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F-ÜHG (klímagáz, hűtőközeg) raktár kezelése 
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Mi az F-ÜHG raktár 

Az F-ÜHG (klímagáz, hűtőközeg) raktár a Nemzeti Klímavédelmi Hatóság Klímagáz 

adatbázisában a klímagázok vásárlásával, eladásával, raktározásával és felhasználásával 

kapcsolatos mennyiségi mozgások nyilvántartására szolgáló, kötelezően vezetendő 

elektronikus adatszolgáltatási felület. 

Az alábbiakban egy általános ismertetőt olvashat az F-ÜHG raktár gyakorlati kezeléséről. 

Kérjük figyelmesen olvassák végig a tájékoztató leírást, melyben részletesen bemutatjuk az F-

ÜHG raktár felület kezelését. 

Hol található az F-ÜHG raktár kezelése 

Képesített cégként bejelentkezve, kérjük kattintson a „BERENDEZÉSEK” gombra, 

 

 

majd kattintson az „F-ÜHG raktár” gombra. 
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Nyitókészlet rögzítése 

Első bejelentkezéskor az F-ÜHG lista üres. Amennyiben már rendelkezik korábbi 

beszerzésből származó - saját készleten lévő - F-ÜHG közeggel, abban az esetben 

nyitókészletként be kell rögzíteni azt az F-ÜHG raktárba. Amennyiben nem, ezt a lépést 

kihagyhatja. 

Nyitókészlet rögzítéshez kattintson a „Nyitó készlet” gombra. 

 

 

Meg kell adni, hogy a cégük mely telephelyére történjen a nyitó készlet bevételezés. A 

legördülő listában azok a saját telephelyek találhatók, melyeket a „Telephelyek” menüben 

már rögzítésre kerültek. 
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A telephely kiválasztását követően, meg kell adni a rögzíteni kívánt klímagáz fajtáját. A 

legördülő listában a bejelentés köteles közegek találhatóak. A mezőbe beírva a közeg nevét 

vagy nevének részletét, megjelenik a hűtőközegek listája. Például, ha begépelik a 404-számot, 

megjelennek azok a közegek melyek nevében szerepel a 404-es szám. Ezután kattintson a 

kiválasztott anyagra. 

 

 

 

Adja meg a klímagáz mennyiségét kg-ban. 
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A rögzítetést követően lehetőség nyílik - azonos telephelyre - további F-ÜHG közeg 

felvitelére. Ehhez kattintson az „Új F-ÜHG” gombra.  

 

 

Adja meg a klímagáz fajtát és a mennyiségét. 
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Az alábbi „Kuka” ikonra kattintva lehetőség van törölni az adott sort. 

 

 

Az adatfelvitelt követően a „Mentés” gombra kattintva rögzítheti az adatokat az F-ÜHG 

raktárba. A „Mégse” gombra kattintva törlődnek a felvitt adatok és nem kerülnek mentésre. 
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F-ÜHG lista áttekintése 

A mentést követően az F-ÜHG raktár listájában megjelenik minden rögzített klímagáz 

fajtához egy sor. Ezek után minden, az adott klímagázhoz tartózó mozgás ezen a soron lesz 

nyomon követhető az adott telephelyen. Tehát ebben a listában telephelyenként és klímagáz 

fajtánként egy sor látható. 

Amennyiben a mentés után azonnal nem látszódik a felvitt tétel a listában, frissítse a 

böngészőt az F5 billentyűvel, vagy váltson másik menüre majd vissza. 

 

 

Amennyiben a megjelenő lista túl hosszú, az alább megjelölt helyen lehetőség van a listát 

szűrni telephelyenként és/vagy klímagáz fajtánként illetve készlet pontos mennyiségre. 

Amennyibe a szűrést törölni szeretné, a legördülő menü üres sorát kell választani. A lista 

megjelenítési sorrendje a szűrő választó mező jobb felső sarkában lévő „fel-le” nyilakkal 

módosítható, és a sötétszürkével jelölt az aktív. Jelen példánál a készlet növekvő sorrendjében 

jelenik meg a lista. 
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Saját telephelyek közötti mozgás kezelése 

A megjelölt „Telephelyek közötti mozgás” gombra kattintva lehet az adott soron található 

klímagázt áthelyezni az adott telephelyről másik saját telephelyre. 

 

 

Kötelezően meg kell adni, melyik telephelyre szeretné áthelyezni a kiválasztott klímagázt. 

Ebben a legördülő menüben azonban csak a saját – az Adatbázisban rögzítésre került - 

telephelyeik jelennek meg. 

Kötelező megadni az áthelyezés dátumát év-hónap-nap formátumban pl.: 2016-02-24 , vagy a 

dátum megadási mező bal alsó sarkában lévő gombra kattintva megjelenik egy naptár, 

melyből kiválasztható az adott nap. 
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Meg kell adni továbbá az áthelyezni kívánt klímagáz mennyiséget kg-ban. 

 

Leltár 

A „Leltár” gombra kattintva lehet mennyiséget módosítani. Ezt akkor kell használni, mikor 

eltérés van a rendszerben nyilvántartott és a valós mennyiség között. Eltérés oka lehet például 

tároló palackból történő elszivárgás, mérési pontatlanság, adminisztrációs hiba stb. Ez a 

funkció a valós készletmozgások nyilvántartására (vétel, eladás, felhasználás) nem 

használható! 

 

 

A leltár menüben meg kell adni a módosítás dátumát, az új helyes mennyiséget (nem az 

eltérést!), és szövegesen indokolni kell az eltérés okát pl.: adminisztrációs hiba. A „Mentés” 
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gombra kattintva rögzítésre kerül a módosítás. A „Mégse” gombra kattintva törlődnek a felvitt 

adatok és nem kerülnek mentésre 

 

 

Klímagáz mozgás és készlet adatok áttekintése 

Az „Előzmények” gombra kattintva megtekinthető az adott telephely adott klímagáz fajtához 

tartozó összes eddigi mozgása. 

 

 

Ebben a listában időrendi sorrendben láthatóak a nyitó készlet, vásárlás, eladás, telephelyek 

közötti mozgás és leltár tételek. A lista tetején - a leltár soron - található a jelenleg raktáron 

lévő F-ÜHG mennyiség. Tehát az adott klímagázból ezen a telephelyen az aktuálisan 
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készleten lévő mennyiség a lista első sorának egyenleg oszlopában látható, jelen példa szerint 

48kg. 

 

 

 

Vásárlás 

Klímagáz vásárlást a „Vásárlás” gombra kattintva lehet regisztrálni. Itt kell kötelezően 

bejelenteni minden külső forrásból származó vásárlást, beszerzést. 
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Kötelezően meg kell adni a Bizonylat azonosítót, mely lehet számla vagy szállítólevél szám, 

mely alapján a klímagázt bevételezték. Rögzíteni kell továbbá a bevételezés dátumát, a 

klímagáz fajtáját és mennyiségét a nyitókészlet rögzítéshez hasonlóan. 

 

 

 

Vásárlásnál kötelezően ki kell választani, hogy belföldi vagy külföldi partnertől történt a 

beszerzés. 
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Kiválasztás után meg kell adni a szállító partner adatait. Külföldi partner esetén az országot, 

belföldi partner esetén az adószámát. 

Figyelem! Belföldi beszerzéskor az adószám megadása után automatikusan kitölti a rendszer 

a szállító további adatait amennyiben a Nemzeti Klímavédelmi Hatóság Klímagáz 

adatbázisában regisztrálva van az adott cég. Ha a további adatok nem kerülnek automatikusan 

kitöltésre, akkor azokat kötelezően meg kell adni. 

Az adatok kitöltése után a „Mentés” gombra kattintva rögzítésre kerülnek az adatok. A 

„Mégse” gombra kattintva törlődnek a felvitt adatok és nem kerülnek mentésre. 

 

Eladás 

Klímagáz eladást az „Eladás” gombra kattintva lehet regisztrálni. Itt kell kötelezően 

bejelenteni minden kereskedelmi célú klímagáz értékesítést. 

Figyelem! Itt kizárólag a kereskedelmi célú értékesítést kell megadni. A szerviz céllal 

berendezésekbe betöltött hűtőközeget a következő pontban (15. oldal) ismertetettek szerint 

kell regisztrálni. 
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Kötelezően meg kell adni az eladást igazoló Bizonylat azonosítót mely lehet számla vagy 

szállítólevél szám, a bevételezés dátumát, a klímagáz fajtáját és mennyiségét a nyitókészlet 

rögzítéshez hasonlóan. 

 

Eladásnál kötelezően ki kell választani, hogy belföldi vagy külföldi partnernek történt az 

értékesítés. 

Figyelem! Belföldi értékesítéskor az adószám megadása után automatikusan kitölti a rendszer 

a vevő további adatait amennyiben a Nemzeti Klímavédelmi Hatóság Klímagáz adatbázisában 

regisztrálva van az adott cég. Ha a további adatok nem kerülnek automatikusan kitöltésre, 

akkor azokat kötelezően meg kell adni. 
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Az adatok kitöltése után a „Mentés” gombra kattintva rögzítésre kerülnek az adatok. 

 

Berendezésekbe történő felhasználás 

A „Felhasználás” gombra kattintva regisztrálhatjuk azon berendezésekbe betöltött 

mennyiségeket, melyek nem szerepelnek tételesen a „Saját berendezések” vagy a „Szerződött 

berendezések” menüben. Itt tehát az 5t CO2 egyenérték alatti, nem regisztrációköteles saját 

vagy általunk javított berendezésekbe betöltött mennyiségeket kell megadni.  
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Meg kell adni a felhasználás dátumát, mely telephelyünkről történt a felhasználás, továbbá 

rögzíteni kell a klímagáz fajtáját és mennyiségét. Az itt megadott (felhasznált) mennyiséget a 

rendszer automatikusan levonja az adott telephely klímagáz egyenlegéből az Adatbázis. 

 


